

¿Sabía que [school name] es una escuela Fuel Up to Play 60? 
¡Y puede apoyar a sus hijos si participan en este gran programa!
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Estimados padres:
Fuel Up to Play 60, el programa de bienestar escolar más grande del país, alienta a los estudiantes a tomar la iniciativa y llevar estilos de vida saludables y realizar, al menos, 60 minutos de actividad física a diario. ¿Sabía que [school name] es una escuela Fuel Up to Play 60? ¡Y puede apoyar a sus hijos si participan en este gran programa!
Fuel Up to Play 60 es divertido para los estudiantes, y les ofrece oportunidades para ganar puntos y recompensas, como los premios de la NFL. ¡Motive a sus hijos para que participen! El programa necesita que los niños participen y creen un entorno escolar más saludable que fomente la salud, el aprendizaje y el logro de los estudiantes. Su hijo puede tomar la iniciativa en las actividades y ganar Puntos para poder convertirse en Estudiante embajador de Fuel Up to Play 60 y postularse para asistir a la Cumbre anual de Estudiantes embajadores. 
¿Por qué no participar también? Los padres y los familiares pueden ayudar a entender cuán importante es tener una alimentación saludable y realizar actividad física, y la importancia de incluir ambas opciones en el día a día. Para saber cómo puede favorecer la salud de su hijo en la escuela y en su hogar, visite XXX. Esté pendiente de las divertidas actividades y eventos que Fuel Up to Play 60 realizará este año.
Fuel Up to Play 60 es un programa gratuito creado por el National Dairy Council y National Football League con la colaboración del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos. Se ha implementado en más de 73,000 escuelas de todo el país. Para obtener más información sobre Fuel Up to Play 60 y el papel importante que sus hijos pueden desempeñar en el programa de [school name], visite FuelUpToPlay60.com. 
Fuel Up to Play 60 es una excelente opción para que sus hijos coman de manera saludable, realicen actividad física y marquen la diferencia en [school name]. Esperamos que este sea un año de cambios positivos y saludables a través de Fuel Up to Play 60.
Atentamente, 
[Name]
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